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ATA

ATA	DA	SÉTIMA	REUNIÃO	DA	COMISSÃO	DE	GESTÃO	DA	MEMÓRIA	DA	JUSTIÇA	ELEITORAL	DE	GOIÁS

 

1. Identificação da Reunião

Data da reunião:
11/07/2022

Horário: 15h
às 16h

Local: reunião híbrida. realizada com alguns membros presencialmente na sala do quinto andar do Anexo I, e outro por
videoconferência via aplicativo Google Meet

Objetivo da reunião: Boas vindas ao Dr. Abílio Wolney Aires Neto, novo juiz membro desta Comissão, devolutivas da última reunião e planejamento para o I Sarau
Cultural do TRE-GO.

 

 

2. Participantes da Reunião

Nome Seção Assinatura

Márcio Antônio de Sousa Moraes Júnior Juiz Membro do TRE-GO  

Abílio Wolney Aires Neto Juiz Eleitoral da 146ª Zona de Goiânia  

Flávia de Castro Dayrell Coordenadora de Gestão da Informação  

Viviane Fraga de Oliveira Chefe da Seção de Biblioteca, Arquivo e
Memória  

Andréia Araújo Lima Arquivista do TRE-GO  

Vanessa Ferreira de Almeida Resende Museóloga do TRE-GO  

Filipe Petres Dellon da Silva Historiador do TRE-GO  

 

Pautas

1. Boas vindas ao Dr. Abílio Wolney Aires Neto, novo juiz membro desta Comissão.

2. Devolutivas da última reunião da Comissão de Gestão da Memória

3. Planejamento para o I Sarau Cultural

4. Compromissos futuros

 

Após saudações, os presentes cumprimentaram o Dr. Abílio Wolney Aires Neto, como mais novo membro da Comissão de Gestão de Memória da Justiça Eleitoral
de Goiás, que agradeceu saudosamente, e de forma virtual, a todos. O Dr. Marcio então explicou sobre os trabalhos da Comissão e seus últimos projetos, como a I
Semana da Memória do Poder Judiciário Goiano e a Cápsula do Tempo, lacrada no dia 20 de maio e a ser aberta no centenário da Justiça Eleitoral, em 24 de
fevereiro de 2032.

Nas devolutivas dadas aos presentes da comissão, foi apresentado o tema do projetos de entrevistas com personalidades da Justiça Eleitoral de Goiás, sendo o
Desembargador Marcos quem seria entrevistado no mês de julho por seu trabalho como Ouvidor. Porém, foi decidido que devido às eleições gerais de 2022, o
projeto seria adiado após seu término.

Em seguida, a colaboradora Vanessa, museóloga responsável pelo Plano Museológico do Centro de Memória da Justiça Eleitoral de Goiás, explicou sobre o
planejamento e andamento do projeto para a adequação do espaço às normas museológicas, em conformidade com a realidade do Tribunal e os passos de diagnóstico
e execução.



Com relação ao I Sarau Cultural da Justiça Eleitoral de Goiás, manteve-se o indicativo de realizar o evento no chamado “Jardins do Tribunal”, que corresponde ao
espaço aberto que liga o edifício-sede com o Anexo I. Além disso, que o Desembargador Luiz Cláudio Veiga Braga seja convidado a inaugurar seu livro no dia do
evento, e que outros servidores, magistrados e organizações possam exibir obras próprias em espaços marcados no evento. A declamação de poesia e a contratação
de uma banda de Choro foi mantida como parte do cronograma.

Foi reforçado pelos presentes que algumas personalidades e membros de instituições acadêmicas fossem diretamente convidadas ao evento, como a Academia
Goiana de Letras, Academia Goianiense de Letras, Academia Feminina de Letras, Instituto Histórico e Geográfico de Goiás, Instituto Cultural e Educacional
Bernardo Élis Para os Povos do Cerrado, a Associação Nacional de História em Goiás.

Por fim, a servidora Flávia explicou sobre o Prêmio CNJ Memória do Poder Judiciário, e a experiência da Comissão de Gestão da Memória do TRE-GO na edição
deste ano de 2021. Com relação ao planejamento de 2022, um dos projetos considerados para inscrição é a criação de um  documentário sobre a Comunidade
Kalunga em agosto de 2023, devido a época ser de grande importância cultural e possuir datas comemorativas históricas desta comunidade quilombola do norte de
Goiás.

 

AÇÕES ORIUNDAS DESTA REUNIÃO

ID Descrição da Ação Respons

1 Entrar em contato com as instituições acadêmicas mencionadas na reunião e convidar seus membros para o evento.
Filipe e 

Até 30/0

2 Criação da arte e design visual dos eventos para divulgação.
SELED

Até 30/0

3 Entrar em contato com servidores, magistrados e organizações para exposição de suas obras.
Filipe e 

Até dia 

4 Convidar o Desembargador Luiz Cláudio Veiga Braga para realizar o lançamento de sua obra “Sobre Deuses e Homens” no dia do Sarau Cultural
Flávia

Até dia 2

5 Fechar o acordo com a Secretaria Municipal de Cultura na contratação de uma banda de Choro para o evento.
SEBAM

Até dia 
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